Prof. Dr. Bastian von Harrach, Regularisierung inverser Probleme

Profillinie

Teilbereich: Informatik und Mathematik
Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Bastian von Harrach

Titel der Lehrveranstaltung: Regularisierung inverser Probleme
(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Aussagen zur Lehrveranstaltung (inklusive Vor- und Nachbereitung)

1) Der Besuch der Veranstaltung flihrt zu einem trifft nicht zu u | trifftzu N - _ B
splrbaren Wissenszuwachs. \ n=6  mw=57 md=6,0 s=0.5

2) Der in der Veranstaltung vermittelte Stoff ist gut trifft nicht zu \. trifft zu 126 mw=58 md=6.0 s=04
strukturiert. I - - oY ST

1:8) In der Veranstaltung werden ausreichend trifft nicht zu l trifft zu N - _ B
Hilfsmittel zur Aneignung des Lehrstoffs / n=6  mw=58 md=6,0 s=04
(Skripte, Lehrtexte, Literaturlisten etc.)

14)  Das Tempo der Veranstaltung ist angemessen. trifft nicht zu _‘./ trifft zu N - . B
(ggf. Kommentar unter 4.3 hinzufiigen) \ n=6  mw=53 md=5,5 s=0.8

15) " In der Veranstaltung werden auch schwierige trifft nicht zu \. trifft zu
Inhalte versténdlich erklart. I n=6 mw=5,8 md=6,0 s=0,4

16) Der Veranstalter / die Veranstalterin geht auf trifft nicht zu l trifft zu N - _ B
Fragen der Teilnehmer/-innen angemessen ein. / n=6  mw=58 md=6,0 s=04

1.7) " In der Veranstaltung werden Medien (z.B. trifft nicht zu _./ trifft zu ~ - _ B
Texte, Tafel, Folien oder PowerPoint-Screens) \ n=5  mw=54 md=6,0 s=1.3
in fir den Inhalt geeigneter Weise eingesetzt.

18) In der Veranstaltung wird ein guter Uberblick trifft nicht zu \ | trifft zu ~ - _ B
liber das behandelte Stoffgebiet vermittelt. [ n=5  mw=58 md=6,0 s=04

9 In der Veranstaltung sind inhaltliche trifft nicht zu .l. trifft zu N - _ B
Zusammenhange ("roter Faden") deutlich / n=6  mw=58 md=6,0 s=04
erkennbar.

1-10) In der Veranstaltung wird geman der trifft nicht zu ,.l trifft zu N - _ B
Moglichkeiten des Themas auf aktuelle Beziige / n=6  mw=57 md=6,0 s=0.5
eingegangen.

1) Eine selbstandige und aktive trifft nicht zu VA trifft zu N - . B
Auseinandersetzung mit den Lerninhalten wird N n=6  mw=52 md=5,5 s=1,0
durch die Veranstaltung geférdert. \

1-12) In der Veranstaltung herrscht ein konstruktives, trifft nicht zu trifft zu ~ N _ B
positives Klima. n=5  mw=6,0 md=6,0 s=0,0

2. Weitere Aussagen zur Lehrveranstaltung

21 Der Veranstaltungsraum ist hinsichtlich seiner trifft nicht zu | | | | -| trifft zu y N _ 5

Grole angemessen. | | | | n=6  mw=58 md=6,0 s=04
5. NUR VON LEHRAMTSSTUDIERENDEN AUSZUFULLEN!

51)  Mein Verstandnis fir Unterrichts-, Erziehungs- trifft nicht zu trifft zu B N _ B
und Bildungsprozesse wird in der n=1 mw=6,0 md=6,0 s=0,0
Veranstaltung erweitert.

52) In der Veranstaltung werden Beziige zur Praxis trifft nicht zu trifft zu B N _ B
von Unterricht und Erziehung hergestellt. n=1 mw=6,0 md=6,0 s=0,0

6. Nutzung des E-Learning Angebotes

6.1) Ich habe das E-Learning Angebot aktiv genutzt trifft nicht zu a trifft zu
und damit gelernt/gearbeitet (d.h., nicht nur ~ n=5  mw=34 md=4,0 s=2.3
heruntergeladen, durchgeschaut oder ~

62) . - . e
Online Arbeitsblatter gha"rfpé(i:gg N sehr hilfreich 5 =54 md=6.0 $=0.9
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6.3)  Online Veranstaltungsskript (z.B. doc / pdf) gar nicht ‘ ‘ - ‘ sehr hilfreich
hilfreich ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ n=5 mw=5,6 md=6,0 s=0,5
7. Unterstiitzung und Benutzerfreundlichkeit

71 Mit der Unterstiitzung zur Nutzung des E- trifft nicht zu - ‘ trifft zu B B _ B
Learning Angebots durch den Dozenten / die I ‘ n=4  mw=4,8 md=6,0 s=2,5
Dozentin (bzw. Tutoren / HiWi) bin ich

72) - Mit der (technischen) Benutzerfreundlichkeit trifft nicht zu l ‘ trifft zu B B _ B
des E-Learning Angebotes bin ich insgesamt ﬁ\ n=4  mw=4,8 md=6,0 s=2,5
zufrieden. AN

74)  Steht Innen Zuhause ein Computer mit trifft nicht zu ‘ \L trifft zu B N _ B
ausreichender Leistungsfahigkeit und ‘ T n=5  mw=6,0 md=6,0 s=0,0
Internetzugang in dem benétigten MaRe zur

8. Bedarf an weiteren E-Learning Angeboten

81 Man sollte Moglichkeiten ausbauen, trifft nicht zu - trifft zu N N e
Lernmaterialien und Lernstoff Gber das Internet / n=6  mw=47 md=55 s=2,0
zu bekommen.

82) Man sollte Moglichkeiten zur Anwendung und trifft nicht zu ./ trifft zu N B . B
Einlibung des Lernstoffes lber das Internet / n=6  mw=4,3 md=5,0 s=2,1
ausbauen (z.B. Online-Ubungen, Selbsttests). /

83)  Man sollte Moglichkeiten zur Kommunikation trifft nicht zu < trifft zu N ~ . B
und Kooperation Gber das Internet ausbauen n=6 mw=3,3 md=3,0 s=2,3
(z.B. durch Foren, Lernplattform, Wiki).
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